巾帼服务助成长 春风行动促就业

白城市妇联开展2025年"春风行动"女性就业专场招聘会

城市晚报白城讯 近日,白城市妇女联合会、市人才交流中心、洮北区就业服务局在洮北区人力资源市场联合开展了"巾帼服务助成长,春风行动促就业"系列活动暨2025年"春风行动"女性就业专场招聘会,以服务女性就业需求为核心,通过多元化服务助力女性实现高质量就业创业。

此次招聘会聚焦女性求职特点,特别设立"宝妈就业专区"。汇聚32家优质企业,提供灵活就业、弹性工时等适配岗位,切实解决宝妈、大龄女性等群体兼顾家庭与工作的难题。

"我是通过微信公众号得知这个

招聘活动,文员这个岗位挺吸引我, 既能分担家庭负担,也能提高我的技 能。"求职者苏丽向心仪的公司提交 了自己的简历。

同时,招聘会现场设置了就业政策咨询台、就业服务咨询台及权益保障宣传台,为女性求职者提供政策解读、职业规划指导、技能培训报名等"一站式"服务。主办方还向参会女性发放《妇女权益保障手册》,通过法律知识普及和案例讲解,提升妇女维权意识和能力。

本次招聘会,是白城市妇联为广大女性求职者搭建的一个就业平台,

为白城女性提供更多的就业机会。市妇联将继续加大工作力度,创新服务模式,组织带动基层妇联总结先进经验、巩固拓展成果,不断提高就业服务质量,更好地满足企业招聘和求职人员的就业需求,进一步建立和完善促进妇女创业就业服务机制,让更多的女性投身到创业就业中,为白城市经济社会高质量发展注入"巾帼力量"。

据了解,招聘会提供了500余个涵盖不同层次、不同技能要求的用工岗位,其中女性求职者100余人,最终59人达成就业意向。 记者 吴冰

体验传统文化 传承民族精神

城市晚报白城讯 近日,中华民族共同体体验馆2025年第一期体验项目——吉林体验区活动在北京蒙藏学校旧址举行。活动为吉林提供了一个展现各民族交往、交流、交融工作成效的有利契机。

3月18日至23日是白城市展示周活动,为讲好铸牢中华民族共同体意识的吉林实践,展示吉林省中华优秀传统文化的创造性转化和创新性发展成果,白城市邀请了"通榆年画""王氏剪纸""谭氏金属箔艺"三位省市级非物质文化遗产代表性传承人来到活动现场。同时,现场还有白城艺术工作者带来的文艺表演,以及白城地域特色的商品进行展演和展示。

本次活动为大力推介白城区位优势,资源 禀赋优势,良好生态优势,以及优越的营商环境 提供了非常好的展示机会。 记者 汪伦



创作丹顶鹤主题年画。张磊 记者 刘冠男 摄

大安交巡警:

交通宣传正当时 不误农时不误春

城市晚报白城讯 为切实强化农村地区道路交通安全管理,有效预防和减少春季引发的道路交通事故,近日,大安市公安局交巡警大队组建机关小分队,深入辖区农村开展交通安全宣传活动,将交通安全知识"播种"到田间地头。

活动期间,宣传民警、辅警针对农村春耕备耕阶段常见的交通违法特点,走进田间地头、乡间道路以及农机修理场所等地,以"唠家常"的方式,耐心细致地讲解交通安全注意事

项,着重强调农用三轮车违法载人、酒驾醉驾、无牌无证等交通违法行为的严重危害。同时,他们还结合辖区内的典型事故案例,采用"身边事"警示"身边人"的方法,面对面为农民朋友们剖析各类交通事故的成因及严重后果,使大家深刻认识到遵规守法、安全出行的重要意义,从而自觉做到文明守法、平安归家。

宣传民警、辅警还免费为反光标识老化、不清晰、不完整或无反光标识的农田车辆料贴新的反光贴。 粘

贴过程中,他们同步向村民开展道路 交通安全宣传,通过详细讲解道路交 通事故案例、发放宣传单等方式,广 泛普及农村道路交通安全知识,引导 广大农村驾驶员遵守交通法律法规, 做到文明驾驶、安全出行。

通过宣传进农村活动,进一步牢固树立了"生命至上、安全第一"的理念,增强了广大农村群众的交通安全意识与自我保护能力,助力杜绝不良驾驶习惯,为春耕安全筑牢了基础。

记者 张赫

益海嘉里(白城)粮油食品工业有限公司:

为"粮头食尾"注入强劲发展动能

城市晚报白城讯 智能传感器24小时监测设备运行状态,提前预判故障风险;自动化控制系统根据原材料质量和市场需求,灵活调整生产工艺,从而降低生产成本……在益海嘉里(白城)粮油食品工业有限公司,一台台设备在"科技力量"的加持下各显神通、协同发力,全流程、全方位为产品质量保驾护航。

近年来,围绕做好"粮头食尾"文章,益海嘉里(白城)粮油食品工业有限公司以科技创新为引擎,不断驱动企业转型升级,为打造"白城弱碱大米"区域公用品牌助力。

在公司大米加工车间,现代化的 大型机械设备错落有致地排列着,发 出低沉而有节奏的轰鸣声。稻谷通过 传送带,被源源不断地输送至各个加 工环节。空气中弥漫着淡淡的米香, 混合着机器运转产生的温热气息,让 人切实感受到粮食加工的蓬勃活力。

益海嘉里(白城)粮油食品工业有限公司人事行政部经理铁鑫鑫说:"我们的大米加工车间配备了世界领先的全自动化大米加工以及自动打包生产线,先进的检测化验仪器可全程把关监测。例如带有红外镜头的色选机,它可以把异色、垩白、玻璃以及石头子从良品的大米当中筛选出来,确保产品质量的稳定优质。"

依托白城市丰富的稻米资源,其 主打品牌金龙鱼、香满园等小包装米 系列产品,凭借成熟的市场营销网络 和品牌优势,迅速打开市场销往全国 各地。

科技创新是企业发展的重要支撑。随着企业对生产设备的不断升级改造,上下游相关企业也将加速集聚,形成了"产+销"一体化发展的格局。

"公司将重点提升车间的数字化

和自动化程度,不断引入先进的加工设备,运用数字化管理系统,实现从原料采购、生产加工到产品包装的全流程智能化管控。"铁鑫鑫告诉记者,通过技术创新,企业还将开发一系列满足市场需求的新杂粮产品,满足消费者对健康、营养食品的追求。

为了支持地方企业发展,白城市持续开展"走基层大调研、面对面解难题"活动,精准聚焦企业在发展中遇到的痛点、难点问题,积极协调建设了一条461米长的铁路专用线,并通过开辟绿色通道等一系列惠企服务,为企业发展按下"快进键"。

现如今,益海嘉里已迅速成长为农业产业化国家重点龙头企业。"未来,我们将继续发挥自身的品牌、规模、研发、人才等优势,为推动粮油食品行业发展作出贡献。"铁鑫鑫说。

记者 姜宁

白城市作家 在"全国行业好新闻大赛"中获奖

城市晚报白城讯 近日,在中国行业报协会2024年度工作会议上,2024年全国行业好新闻大赛等评选结果正式公布。白城市作家赵东海(小白)在《亮报》副刊发表的作品《他从唐山来》获得副刊组三等奖。

这篇作品主要描写小谷(谷孝春)一个河北唐山青年为梦想在吉林电力安家落户,在工作岗位上勤勤恳恳、爱岗敬业的故事。小谷在几年的工作实践中,不仅收获了省电力系统的青年标兵、岗位能手称号,还把电力系统"师带徒"爱岗敬业精神与工匠精神的传承给予最真实的表达。

本届2024行业好新闻 大赛共分副刊、新闻、音视 频、摄影、漫画、融合报道等 10个类别,共有1056件新闻 作品获奖,其中70件作品获 等奖,146件作品获二等 奖,840件作品获三等奖。这 些作品以习近平新时代中国 特色社会主义思想和习近平 文化思想为指导,深入贯彻 党的二十大精神、二十届三 中全会精神,并以此为契机, 持续深化融媒体发展的创新 实践,深度创作更高标准和 更富有时代内涵特色的优秀 新闻作品,提升了企业的行 业影响力,为企业高质量发 展营造了良好舆论氛围。

记者 孙泓轩 王娅楠

趣味普法进校园 守护童心伴成长

城市晚报白城讯 前不久,白城市司法局携手市教育局,积极开拓校园普法新思路,走进白城毓才实验学校小学部开展了一场充满创意与趣味的普法活动。

本次活动摒弃传统的 单一说教模式,巧妙融人丰 富多样的趣味元素,致力于 引导学生运用法律视角洞 察校园生活,主动探寻其中 的法律问题,使学生们在轻 松愉悦的氛围中汲取法律 知识。

活动现场,司法局的工作人员化身"故事大王",以生动鲜活、妙趣横生的语言,绘声绘色地讲述着精心

准备的法律小故事。他们 从日常生活中令人担忧的 网络沉迷现象,到校园里至 关重要的防范校园霸凌问 题,在引人入胜的情节中, 不着痕迹地将法律要点巧 妙传递。为进一步激发学 生的参与热情,还设置了知 识问答环节。同学们竞相 作答,现场氛围热烈。

白城市司法局将与市教育局持续深化合作,不断推进校园普法创新工作,持续丰富普法形式与内容,让法治教育全方位贯穿学生的校园生活,为学生的健康成长保驾护航,全力营造和谐、法治的校园环境。 刘丽东

镇赉:

强化医疗服务"软实力" 撬动看病就医"大民生"

城市晚报白城讯 近年来,镇赉县聚焦群众看病就医的"难点、痛点、堵点",在改善患者就医体验上下功夫,依托医联体专科联盟建设,提升医平,以生诊疗服务整体水平,以实际行动回应群众关切,进一步提高群众的获得感,体验感,幸福感

近日,吉林省肿瘤医院 1期临床研究病房副主任吴 春娇到镇赉县人民医院坐 诊。在家门口就能享受到 三甲医院专家优质的诊疗 服务,既省时间又省钱,这 让前来就诊的镇赉县镇赉 镇居民赵玉梅对医联体专 科联盟优质医疗资源下沉 这一举措赞不绝口。

赵玉梅说:"自从医疗 联盟进来以后,我们就不用 经常长春镇赉这样跑了,既 节省了时间,经济上也减少 了负担。"

以前想看专家门诊,路 途遥远一号难求,现在专家 直接到当地坐诊,这得益于 医联体建设。这一举措的 落地,省级三甲医院的专家 团队不定期进驻开展惠民 活动。

镇赉县人民医院医务 科相关负责同志表示:"通 过建立专科联盟,不仅加强 了我院与吉林省肿瘤医院 之间的紧密联系,同时也有效提高了当地群众对肿瘤疾病的认识和自我保健能力,在家门口就能享受到省级肿瘤诊疗服务,极大地减轻了患者的经济负担和心理压力。"

近年来,镇赉县人民医 院、镇赉县中医院先后与吉 林大学白求恩第一医院、吉 林大学中日联谊医院、吉林 省人民医院、长春中医药大 学附属医院等省级三甲医 院建立了合作关系。这场 跨越300多公里的"医疗联 姻",不仅让镇赉患者在家 门口挂上了"专家号",更以 技术帮扶、人才培养、资源 共享的立体化合作模式,为 本地医疗服务能力提升注 入强劲动能。"授人以鱼不如授人以渔",专家团队通 过门诊带教、教学查房、病 例讨论等形式,进一步提升 本地医务人员业务水平,切 实推动本地医疗服务水平 提质增效,累计培训百余

镇赉县将以改革促进 医疗技术服务为突破口,创 新举措、借智借力,不断提 升医疗技术"硬功夫",强化 医疗服务"软实力",改善患 者就医"新体验",以"小切口"撬动起"大民生"。

记者 张赫